



2024·欧洲杯



英超1队 VS 英超2队

英荷两队今夜谁能过关

北京
时间明天凌晨,欧洲杯半决赛第2场将在英格兰队与荷兰队之间展开。由于两队的主力阵容都基本出自英超,因此这场比赛也被视作英超1队和英超2队之间的较量。英格兰队可以说是一路“苟”进的四强,荷兰队则延续着他们奔放的性格。保守的英格兰队与豪迈的荷兰队将在今夜奏响怎样的冰与火之歌,让我们拭目以待!

■新快报记者 王敌

欧洲杯 四大名捕

半决赛

荷兰 VS 英格兰

7月11日 3:00 多特蒙德·BVB体育场

无敌(推48中33)

荷兰队此前5场欧洲杯比赛,虽然胜负都有,但4场比赛打出大球,唯一一场小球就是和法国队的0:0。这说明,一旦遇上特别磨人的球队,荷兰队可能也的确没什么太好的办法。要说“苟”,英格兰队比法国队有过之而无不及,因此这场比赛有可能又会拖进加时赛,甚至是点球大战。

心水:英格兰90分钟不败。

管仲(推48中29)

四强中就只有荷兰是欧洲五大联赛之外,却是最赏心悦目的球队,打法有姿势有实际,进球多,大开大合,不支持它怎么对得起半夜三更看球的中国球迷!

心水:荷兰胜。

何仙(推42中23)

荷兰与英格兰所在的下半区,整体实力不算强,两队会师半决赛也是合情合理。英格兰在本届欧洲杯一直“苟”着前行,除小组赛首战1球小胜塞尔维亚,随后4战90分钟内全是平局,尤其在淘汰赛阶段两度惊险晋级,运气总有用完的一天。荷兰的进攻很有层次感,平时靠德佩作为支点,需要打开局面时换上高中锋韦霍斯特,领先时又有哈克波、马伦等人打快速反击。看好橙衣军团常规时间内解决战斗。

心水:荷兰胜。

狄诺(推48中22)

荷英无名局?倒也正常,两队之前在大赛的三次交手都是在小组赛,各取得1胜1平1负,这是两队首次在大赛淘汰赛交手。不过,荷兰击败英格兰那次是在1988年欧洲杯,也是在德国,荷兰最后还夺冠了,算是橙衣军团的吉兆。

2019年欧国联半决赛,荷兰加时3:1击败英格兰,是两队最近一次交手。英格兰已经用两场淘汰赛证明,他们不是保存实力,确实是战术保守,只能靠球星轮流灵光一现续命。

心水:荷兰90分钟不败。



■7月6日,荷兰球员在比赛后庆祝胜利。
新华社发

14名球员有英超背景 利物浦队长坐镇荷兰后防

此次欧洲杯,荷兰队一共在英超征召了7名球员,分别是弗莱肯(布伦特福德)、费布鲁亨(布莱顿)、阿克(曼城)、范戴克(利物浦)、范德芬(热刺)、赫拉芬贝赫(利物浦)、哈克波(利物浦)。

除了这7名球员之外,荷兰队的其他人也都有很浓厚的英超背景。比如中锋韦斯特和边后卫马特森,他们俩虽然是在德甲效力期间收到的国家队征召,但两人都是被英超俱乐部外租的身份,韦斯特的所有权仍属于伯恩利(刚从英超降级),马特森的所有权原本属于切尔西,他刚完成了到阿斯顿维拉的转会。

此外,德佩(曾效力曼联)、贝尔温(曾效力热刺)、弗林蓬(出身曼城)、维纳尔杜姆(曾效力纽卡斯尔、利物浦)、布林德(曾效力曼联),也都有过在英超踢球的经历。换言之,在荷兰队的26人大名单中,14人有英超背景。纵观欧洲杯24强,除英格兰队之外,没有谁能比荷兰队的英超元素更浓厚了。

利物浦是被荷兰队征召了最多球员的俱乐部,多达3人。其中,号称“英超第一中卫”的利物浦队长范戴克也是荷兰队的队长与后防重心。本周一才在德国度过33岁生日的范戴克,希望能够帮助球队挺进欧洲杯决赛。

范戴克在接受采访时表示,虽然自己已经是一名33岁的老将,但这还是他第一次参加欧洲杯,他说:“这是我第一次参加欧洲杯,也可能是我最后一次参加欧洲杯,我不想留下遗憾。”

连续打了两场加时赛 英格兰队真能“苟”进决赛吗

欧洲杯24强中,总身价最高的两队——英格兰(15.2亿欧元)和法国(12.3亿欧元)不约而同踢起了保守足球。截至1/4决赛,英格兰队5场比赛刚好进了5个球,但常规时间里只赢了一场,“猥琐”的战术打法让英格兰主帅索斯盖特备受批评;法国队更抽象,5场比赛一共只进了3个球,其中一个点球、两个乌龙。

明明腰缠万贯,却踢得畏畏缩缩,或许英格兰主帅真的在最大程度地利用手上牌面。毕竟主力阵容大家都有一战之力,拖进加时赛的话,英格兰队的替补质量就能明显高出一筹了。从这个角度来说,虽然两场淘汰赛,英格兰队都打了加时赛,甚至还踢过一次点球,但由于优秀的“板凳深度”,英格兰队似乎也没有受到太多影响。

受伤病影响,德容、德罗恩和库普梅纳斯都没能参加欧洲杯,这使得荷兰队的中场控制力、创造力和攻击力都大打折扣。再加上荷兰队没有特别

出色的前锋,因此荷兰队可能也会在半决赛中采用相对保守的战术。面对这支守强攻弱的荷兰队,英格兰队若是还 unwilling 主动出击,那么这场半决赛很可能也会朝着加时甚至点球而去。

当然,以英格兰队的雄厚班底来看,比赛时间越长似乎就越有利。从这个角度来说,荷兰队恐怕不能和英格兰队拼续航能力,而且如果荷兰队能先进球的话,比赛也能更精彩一点。反之,英格兰队先进球的话,比赛可能会变得十分沉闷无聊。

数字

门票炒到 20000欧元一张

多特蒙德的BVB体育场是欧洲最大的球场之一,容量达到了80000人。出于公平,欧足联给两队球迷各留了8000张门票,一张门票100~200欧元。

不过,随着赛事的深入,越来越多的球迷来到德国,许多被中立球迷买到的球票也被黄牛炒出了天价。据德国媒体报道,一张英荷之战的门票在黑市能卖到20000欧元。

字幕揶揄C罗后续 BBC:我们无意冒犯

新快报讯 记者高京报道 欧洲杯葡萄牙队与法国队的1/4决赛,当C罗在加时赛罚丢点球后,英国BBC体育在回放这一镜头时的字幕显示为“Misstiano Penaldo”(错失蒂亚诺·点球纳尔多)。事情发生后,BBC收到了包括英国足球名宿特里在内的大量抗议和投诉。为此BBC发文进行回应,表示节目并没有冒犯C罗之意。

BBC称,“Misstiano Penaldo”字幕出现在演播室评球环节中的视频分析片段,本意就是一个文字游戏。类似

的方式他们多次使用,有时是出于鼓励,有时则是一种调侃,但整体上都并没有恶意,也没有冒犯的意思。

在声明中,BBC称转播过程中现场主持人和嘉宾都对C罗表达过敬意,比如主持人莱因克尔和嘉宾希勒都称C罗的跑位“绝对美妙”。同样,两人还称赞了C罗常规时间罚丢点球后,继续在点球大战主罚的勇气。

“在任何时候,评论员都没有对C罗进行过度批评,而且从节目整体来看,语气始终是尊重C罗的。我们也



意识到有些观众对画面不满意,我们已将反馈意见转达给制作团队,以帮助他们今后更好地工作。”

从全文来看,BBC并没有对这次字幕的使用表达歉意。